
 ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΟΝΕΩΝ(ΕΙΣΟΔΟΥ) 

 

Το συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο συντάχθηκε από την Ομάδα Δράσης «Σύμπραξη οικογένειας 

σχολείου» στο πλαίσιο της επικοινωνίας οικογένειας - σχολείου για τη διερεύνηση των αναγκών 

των γονέων και κηδεμόνων. Το ερωτηματολόγιο επιλέχθηκε ως εργαλείο συλλογής δεδομένων 

από την Ομάδα Δράσης γιατί καταγράφει  τις ανάγκες  των γονέων /κηδεμόνων των 

μαθητών/τριών  του 3ου ΓΕΛ. Ν.Σμύρνης και είναι εύχρηστο στην επεξεργασία του. Το 

ερωτηματολόγιο σχεδιάστηκε ύστερα από συζήτηση και συνεργασία της ομάδας Δράσης. Η 

διάχυσή του έγινε με προσωπική επιστολή προς τους γονείς/κηδεμόνες στην αρχή του σχολικού 

έτους 2021-2022. Μετά τη συμπλήρωσή του, έγινε στατιστική επεξεργασία, απεικόνιση των 

αποτελεσμάτων  και σχολιασμός.  

 

1) Πόσο συχνά έρχομαι ως γονιός στο σχολείο του παιδιού μου για να ενημερωθώ; 

Α) μία φορά το μήνα 

Β) πριν από τη λήξη του κάθε τετραμήνου 

Γ) όποτε με καλεί το σχολείο 

Δ) Άλλο……. 

2) Πώς θέλω να γίνεται η ενημέρωση μου από το σχολείο; 

Α) τηλεφωνικά 

Β) με email 

Γ) δια ζώσης και κατόπιν ραντεβού 

Δ) Άλλο……. 

3) Πόσο οι πληροφορίες που παίρνω από το σχολείο με βοηθούν στην διαπαιδαγώγηση του παιδιού 

μου: 

Α) Πολύ 

Β) Αρκετά 

Γ) Λίγο 

Δ) Καθόλου 

4) Θα με ενδιέφερε να συμμετέχω σε δράσεις του σχολείου  

Α)  Πολύ 

Β) Αρκετά  

Γ) Λίγο 

Δ) Καθόλου 

5) Θα με ενδιέφερε να συμμετέχω σε βιωματικά σεμινάρια ή ομάδες γονέων; 

Α)  Πολύ 



Β) Αρκετά  

Γ) Λίγο 

Δ) Καθόλου 

6) Ποια από τα παρακάτω θέματα θα με ενδιέφεραν 

Α) για το σχολικό άγχος 

Β) για θέματα ορίων 

Γ) για θέματα εξαρτήσεων 

Δ) για θέματα σχολικού εκφοβισμού 

Ε) για θέματα διαχείρισης θυμού 

Στ) για φιλία-συναναστροφές 

Ζ) για διαταραχές διατροφής 

Η) Άλλο……………………………. 

 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

3.Πόσο οι πληροφορίες που παίρνω από το σχολείο με 

βοηθούν στην διαπαιδαγώγηση του παιδιού μου:
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4.Θα με ενδιέφερε να συμμετέχω σε δράσεις του σχολείου;
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5.Θα με ενδιέφερε να συμμετέχω σε βιωματικά σεμινάρια ή 
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5.Θα με ενδιέφερε να συμμετέχω σε βιωματικά σεμινάρια ή 
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ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ -ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών του 3ου ΓΕΛ. Ν. Σμύρνης  έρχονται στο σχολείο για να 

ενημερωθούν σε ποσοστό 43% πριν τη λήξη του τετραμήνου,32% όποτε τους καλεί το σχολείο και 

το 9% μία φορά το μήνα. Οι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν να ενημερώνονται δια ζώσης και κατόπιν 
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6.Ποια από τα παρακάτω θέματα θα με ενδιέφεραν;



ραντεβού (48%) , με email (31%) και τηλεφωνικά (19%). Δηλώνουν ότι οι πληροφορίες που 

λαμβάνουν από το σχολείο τους βοηθούν στην διαπαιδαγώγηση του παιδιού τους αρκετά (38%), 

πολύ (37%),λίγο (27%). Τους ενδιαφέρει να συμμετέχουν σε δράσεις του σχολείου λίγο 

(45%),αρκετά (23%), πολύ (7%), καθόλου (7%). Τους ενδιαφέρει να συμμετέχουν σε βιωματικά 

σεμινάρια και ομάδες γονέων σε ποσοστό 24% πολύ, 20% αρκετά και 29% λίγο. Οι 

γονείς/κηδεμόνες δήλωσαν ότι τα θέματα που τους ενδιαφέρουν είναι: σχολικό  άγχος (28%), 

θέματα εκφοβισμού (16%), θέματα διαχείρισης θυμού (14 %) φιλία – συναναστροφές (14%) ,θέματα 

ορίων (10%), θέματα εξαρτήσεων (10%), διαταραχές διατροφής (5%). 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΟΝΕΩΝ (ΕΞΟΔΟΥ) 

Το συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο συντάχθηκε από την Ομάδα Δράσης «Σύμπραξη οικογένειας 

σχολείου» στο πλαίσιο της διερεύνησης και αποτύπωσης του βαθμού επικοινωνίας και 

συνεργασίας μεταξύ οικογένειας - σχολείου κατά το σχολικό έτος 2021-2022 . Το ερωτηματολόγιο 

επιλέχθηκε ως εργαλείο συλλογής δεδομένων από την Ομάδα Δράσης γιατί καταγράφει τη θέση 

των γονέων/κηδεμόνων  του 3ου ΓΕΛ. Ν. Σμύρνης  για τις σχέσεις οικογένειας σχολείου και είναι 

εύχρηστο στην επεξεργασία του. Το ερωτηματολόγιο σχεδιάστηκε ύστερα από συζήτηση και 

συνεργασία της συγγραφικής ομάδας. Η διάχυσή του έγινε με προσωπική επιστολή προς τους 

γονείς/κηδεμόνες στο τέλος του σχολικού έτους 2021-2022. Μετά τη συμπλήρωση του 

ερωτηματολογίου , έγινε στατιστική επεξεργασία, απεικόνιση των αποτελεσμάτων με γραφήματα 

και σχολιασμός.  

 

1. Αυτή τη χρονιά μου δόθηκε η δυνατότητα επικοινωνίας με το σχολείο του παιδιού  μου; 

    Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

 

2. Ενημερώνομαι τακτικά για την ποιότητα εργασίας του παιδιού μου, τις επιδόσεις , την 

πρόοδοκαι τη συμπεριφορά του; 

 

    Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

3. Αισθάνομαι άνετα και φιλικά όποτε επισκέπτομαι το σχολείο προκειμένου να 

ενημερωθώ για την πρόοδο του παιδιού μου. 

 Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 



 

4. Πόσο συχνά επικοινωνώ με το σχολείο του παιδιού μου; 

 

Κάθε εβδομάδα Κάθε μήνα    Κάθε 3 μήνες Κάθε 6 μήνες  Ποτέ     

 

 

 

5. Ο προγραμματισμός ραντεβού μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας, σας εξυπηρέτησε – 

βοήθησε στην επικοινωνία με τους καθηγητές του σχολείου; 

 Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

6. Οι διαδικτυακές συναντήσεις με τον ψυχολόγο κ. Κωνσταντίνου θεωρείτε ότι ήταν 

ουσιαστικές και χρήσιμες; 

 Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

7. Πιστεύετε ότι οι συναντήσεις αυτές θα έπρεπε να συνεχιστούν και την επόμενη σχολική 

χρονιά με θέματα που αφορούν στα προβλήματα των εφήβων; 

 Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

8. Θεωρείτε ότι η λειτουργία ομάδων γονέων συνεισφέρει στη σχέση των γονέων με τα 

παιδιά τους και κατ΄επέκταση στη σχέση των μαθητών με το σχολείο τους; 

 Καθόλου  Λίγο    Μέτρια            Πολύ 

 

 

9. Τι άλλο θα προτείνατε για την ενίσχυση των σχέσεων οικογένειας -  σχολείου; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 



 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΟΝΕΩΝ (ΕΞΟΔΟΥ) 
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

1.Αυτή τη χρονιά μου δόθηκε η δυνατότητα επικοινωνίας 

με το σχολείο του παιδιού μου;
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

2. Ενημερώνομαι τακτικά για την ποιότητα ενημέρωσης 

της εργασίας του παιδιού μου, την πρόοδο, τις επιδόσεις και 

τη συμπεριφορά του
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

3.Αισθάνομαι άνετα και φιλικά όποτε επισκέπτομαι το 

σχολείο προκειμένου να ενημερωθώ για την πρόοδο του 

παιδιού μου
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

5.Ο προγραμματισμός ραντεβού μέσω ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας σας εξυπηρέτησε-βοήθησε στην επικοινωνία 

με τους καθηγητές του σχολείου;
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5.Ο προγραμματισμός ραντεβού μέσω ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας σας εξυπηρέτησε-βοήθησε στην επικοινωνία 

με τους καθηγητές του σχολείου;
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

6.Οι διαδικτυακές συναντήσεις με τον ψυχολόγο κ. 

Κωνσταντίνου θεωρείτε ότι ήταν ουσιαστικές και χρήσιμες;
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6.Οι διαδικτυακές συναντήσεις με τον ψυχολόγο κ. 
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7.Πιστεύετε ότι οι συναντήσεις αυτές θα έπρεπε να 

συνεχιστούν και την επόμενη σχολική χρονιά με θέματα που 

αφορούν στα προβλήματα των εφήβων;
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7.Πιστεύετε ότι οι συναντήσεις αυτές θα έπρεπε να 

συνεχιστούν και την επόμενη σχολική χρονιά με θέματα που 

αφορούν στα προβλήματα των εφήβων;



 

 
 

ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ -ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Η επεξεργασία των ερωτηματολογίων έδειξε ότι οι γονείς/κηδεμόνες αισθάνονται άνετα και 

φιλικά όταν επισκέπτονται το σχολείο του παιδιού τους προκειμένου να ενημερωθούν σε ποσοστό 

76%. Κάποιους γονείς ο προγραμματισμός ραντεβού μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας τους 

εξυπηρέτησε και τους βοήθησε πολύ (42%) στην επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς του 

σχολείου  και κάποιους άλλους μέτρια (16%).Το σημαντικό είναι ότι δηλώνουν ότι είχαν τη 

δυνατότητα επικοινωνίας συνολικά σε ποσοστό 74% . Οι γονείς/κηδεμόνες θεωρούν  σε ποσοστό  

73% ότι οι συναντήσεις με τον κοινωνικό ψυχολόγο ήταν πολύ ουσιαστικές και χρήσιμες. 

Ειδικότερα πιστεύουν ότι οι συναντήσεις πρέπει να συνεχιστούν και την επόμενη χρονιά σε 

ποσοστό 74%  πολύ και 13% μέτρια. Θεωρούν ότι η λειτουργία Ομάδων Γονέων συνεισφέρει στη 

σχέση των γονέων με τα παιδιά τους και κατ’ επέκταση στη σχέση των παιδιών με το σχολείο πολύ 

σε ποσοστό 68% και μέτρια σε ποσοστό 24%. 
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ

8.Θεωρείτε ότι η λειτουργία ομάδων γονέων συνεισφέρει 

στη σχέση των γονέων με τα παιδιά τους και κατ' επέκταση 

στη σχέση των μαθητών με το σχολείο τους;

Καθόλου
0%

Λίγο
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Μέτρια 
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8.Θεωρείτε ότι η λειτουργία ομάδων γονέων συνεισφέρει 

στη σχέση των γονέων με τα παιδιά τους και κατ' επέκταση 

στη σχέση των μαθητών με το σχολείο τους;



Η συνεργασία και εμπλοκή των γονέων/κηδεμόνων βοήθησε στην από κοινού αντιμετώπιση 

κρίσεων και η από κοινού πραγματοποίηση δράσεων νοηματοδότησε εκ νέου τη σχέση 

οικογένειας - σχολείου και κατ’ επέκταση την παιδαγωγική διαδικασία. Η εμπερίεξη της αγωνίας 

των γονέων και η ουσιαστική επικοινωνία μαζί τους δημιούργησε νέους διαύλους επικοινωνίας. Οι 

γονείς έλαβαν εξειδικευμένη γνώση για θέματα που άπτονται της εφηβείας και της 

ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης των παιδιών από ειδικούς επιστήμονες. Η Ομάδα Δράσης μας υπήρξε 

το σημείο επαφής Σχολείου – οικογένειας – κοινότητας με αποτέλεσμα τον συντονισμό, τη 

διάδραση  και την αλληλεπίδραση.  

 

 


